

 С 8 июня вступает в силу закон об усилении штрафов за нарушение правил пожарной безопасности в лесах!

 За нарушение правил пожарной безопасности в лесах, а также выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, штрафы увеличатся

 для граждан - в 10 раз,

 для должностных лиц - в 2,5 раза,

 для юридических лиц - в 2 раза.

**!** За нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и причинение

тяжкого вреда здоровью человека или смерть человека, штраф для юрлиц составит от 1 млн до 2 млн руб. или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.